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Vorwort
Vielen Dank, dass Sie sich für unser Gerät entschieden haben!
Diese Anleitung enthält die wichtigsten Informationen über das Gerät, seinen Aufbau, seine
Funktionen und seine Verwendung. Bevor Sie mit der Arbeit beginnen, lesen Sie bitte die
Gebrauchsanweisung sorgfältig durch. Durch eine sichere und korrekte Anwendung
werden die besten Ergebnisse erzielt. Alle in der Anleitung enthaltenen Informationen
beruhen auf den neuesten Produktdaten zum Zeitpunkt der Drucklegung des Dokuments.
Aufgrund der ständigen Weiterentwicklung des Gerätes und der Einführung von
Änderungen kann die Bedienungsanleitung vom tatsächlichen Zustand des Gerätes
abweichen. Der Hersteller behält sich das Recht vor, jederzeit Änderungen an dem Produkt
vorzunehmen. Die Produktparameter können ohne Vorankündigung geändert werden. Das
Kopieren und Vervielfältigen der Bedienungsanleitung und ihrer Elemente ist ohne die
Genehmigung des Herstellers verboten. Dieses Handbuch ist als integraler Bestandteil des
Geräts zu betrachten und muss im Falle der Weitergabe des Geräts an Dritte oder des
Weiterverkaufs zusammen mit dem Gerät ausgehändigt werden. Der Betrieb des Geräts in
Übereinstimmung mit der Bedienungsanleitung und den darin enthaltenen Hinweisen ist
unerlässlich, um einen langfristigen und sicheren Betrieb des Geräts zu gewährleisten und
die Erwartungen der Anwender zu erfüllen. Das Nichtlesen, Nichtverstehen oder
Nichtbefolgen der Betriebsanleitung kann zu schweren Verletzungen und Schäden am
Gerät führen.

CEDRUS haftet nicht für Druckfehler in dieser Anleitung, die sich nicht direkt auf den 
Gebrauch des Geräts auswirken und sich nur auf technische oder beschreibende Details 
beziehen. Das Gerät wird während der Produktion aufgerüstet, so dass einige der in 
diesem Handbuch enthaltenen Daten von den tatsächlichen Daten abweichen können, was 
ebenfalls keinen Einfluss auf die Nutzung des Geräts hat. Die in diesem Handbuch 
enthaltenen Fotos und Abbildungen dienen nur als Referenz, und der physische Zustand 
des Geräts kann vom tatsächlichen Zustand abweichen.

Zweck

Dieser Rasenmäher ist hauptsächlich für das Mähen von Rasenflächen im privaten Bereich 
bestimmt. Er ist nicht für den kommerziellen, gewerblichen oder industriellen Einsatz 
bestimmt.
Der Rasenmäher ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit 
eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder durch 
Personen ohne Erfahrung und Kenntnisse benutzt zu werden, es sei denn, sie werden 
durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhielten von ihr 
Anweisungen, wie der Rasenmäher zu benutzen ist. Kinder sollten beaufsichtigt werden, 
damit sie nicht mit dem Mäher spielen.
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Beschreibung

1. Start/Stopp-Hebel 

2. Elektrischer Schalter 

3. Netzkabel und Stecker 

4. Kabelhaken 

5. Handgriff 

6. Motorabdeckung 

7. Hebel zur Höheneinstellung

8. Zahnrad zur Griffverstellung

9. Tretlagerklemme

10. Grasfangeinrichtung

11. Hintere Abdeckung

12. Anzeige des Grasfängers

13. Obere Griffklemme

14. Oberer Griff
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Paket Inhalt

A.
B.
C.
D.
E.
F.
G
.

1 x Mähergehäuse und unterer Griff
1 x oberer Handgriff
1 x Grasfangkorb
1 x Gras-Korb-Griff
1 x Gebrauchsanweisung
1 x Mulcheinsatz
1 x Kleinteilebeutel
-2 x Klammern für den oberen Griff
-2 x Unterlegscheiben
-2 x Sicherungsscheiben
-2 x Schrauben
-1 x Schraubenschlüssel
Entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien.
Vergewissern Sie sich, dass alle auf der Inhaltsliste aufgeführten Teile geliefert
worden sind. Überprüfen Sie den Mäher und alle Zubehörteile auf
Transportschäden.

WARNUNG! Das Verpackungsmaterial ist kein Spielzeug. Kinder dürfen nicht mit 
Plastiktüten spielen. Es besteht Erstickungsgefahr.



6

Sicherheit Symbole

 

Halten Sie das Netzkabel von den Mähmessern fern.

Setzen Sie den Mäher nicht Feuchtigkeit oder Regen aus.

Tragen Sie eine Schutzbrille.

Tragen Sie einen Gehörschutz.

Tragen Sie Schutzhandschuhe.

Schneidklingen können Trümmer auswerfen. Unbeteiligte Personen
dürfen sich nicht im Arbeitsbereich aufhalten.

Es besteht Verletzungsgefahr durch die Schneidmesser. Trennen Sie
den Mäher von der Stromversorgung, bevor Sie Wartungsarbeiten
durchführen.

NachfolgendfindenSie Warnsymbole, die in dieser Anleitung oder auf dem Gerät erscheinen.

Vorsicht / Warnung

Lesen Sie unbedingt die Gebrauchsanweisung.
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Tragen Sie eine Schutzmaske.

Tragen Sie schützendes Schuhwerk.

Garantierter Schallleistungspegel.

Schutzklasse II, doppelte Isolierung.

CE-Konformitätserklärung.

Entsorgen Sie das Gerät in Übereinstimmung mit den örtlichen 
Vorschriften und Anforderungen.

Verwenden Sie den Mäher nicht, wenn der Grasfangkorb oder die
Heckabdeckung nicht angebracht ist.

 

Lesen Sie die diesem Mäher beiliegende Bedienungsanleitung 
sorgfältig durch. Bei Nichtbeachtung besteht die Gefahr eines elektrischen 
Schlags, eines Brands oder schwerer Verletzungen.
Bewahren Sie die Betriebsanleitung zum späteren Nachschlagen auf!

▪

▪

▪

Lesen Sie die Anleitung sorgfältig durch und machen Sie sich mit den 
Bedienelementen und dem ordnungsgemäßen Betrieb des Geräts vertraut.
Erlauben Sie niemals Kindern oder Personen, die nicht mit dieser Anleitung 
vertraut sind, das Gerät zu benutzen. Örtliche Vorschriften können eine 
Altersbeschränkung für den Bediener vorsehen.
Mähen Sie niemals, wenn Personen, insbesondere Kinder, oder Haustiere in der Nähe sind.

Sicherheit Regeln

WARNUNG!
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▪

▪

▪

▪

▪

▪

▪

▪

▪

▪

▪

▪

▪

▪

▪

▪

▪

▪

▪

Der Betreiber oder Benutzer haftet für Unfälle oder Gefahren, die andere
Personen oder deren Eigentum betreffen.

Tragen Sie beim Mähen immer geeignetes Schuhwerk und lange Hosen.
Bedienen Sie das Gerät nicht barfuß oder mit offenen Sandalen.
Untersuchen Sie den Bereich, in dem das Gerät eingesetzt werden soll, sorgfältig 
und entfernen Sie Steine, Stöcke, Drähte, Knochen und andere Fremdkörper.
Prüfen Sie vor dem Gebrauch stets die Klingen, Klingenschrauben und die 
Schneideinheit auf Verschleiß oder Beschädigung. Ersetzen Sie verschlissene 
oder beschädigte Klingen und Schrauben satzweise, um die Unwucht zu 
erhalten.
Bei Geräten mit mehreren Messern ist Vorsicht geboten, da die Drehung eines 
Messers die Drehung anderer Messer verursachen kann.

Mähen Sie nur bei Tageslicht oder bei guter künstlicher Beleuchtung.
Vermeiden Sie nach Möglichkeit den Einsatz des Geräts auf nassem Gras.
Seien Sie an Steigungen oder Hängen besonders vorsichtig.
Setzen Sie den Mäher nicht bei laufendem Betrieb ein.
Böschungen sollten quer gemäht werden, niemals bergab oder bergauf.
Seien Sie besonders vorsichtig bei Richtungswechseln an Hängen.
Mähen Sie nicht an zu steilen Hängen.
Seien Sie besonders vorsichtig, wenn Sie das Gerät rückwärts fahren oder zu sich 
heranziehen.
Halten Sie das/die Messer an, wenn das Gerät für den Transport gekippt werden 
muss, wenn Sie über andere Flächen als Gras fahren und wenn Sie das Gerät zu 
und von der zu mähenden Fläche transportieren.
Betreiben Sie das Gerät niemals mit beschädigten Schutzvorrichtungen oder Scheiben 
oder ohne installierte Sicherheitsvorrichtungen wie Ablenkbleche oder 
Grasfangkörbe.Schalten Sie den Motor wie vorgeschrieben ein und halten Sie Hände 
und Füße vom Mähsystem fern.
Kippen Sie das Gerät nicht, wenn Sie den Motor einschalten, es sei denn, das Gerät 
muss gekippt werden, um es zu starten. In diesem Fall kippen Sie das Gerät nicht 
weiter als nötig und heben Sie nur den Teil an, der vom Bediener entfernt ist. 
Vergewissern Sie sich immer, dass sich beide Hände in der Betriebsposition befinden, 
bevor Sie das Gerät absetzen.
Halten Sie Hände oder Füße nicht in die Nähe oder unter rotierende Teile.
Halten Sie sich immer von der Auswurföffnung fern.

Betrieb

Vorbereitung
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▪

▪

▪

▪

▪

▪

▪

Heben oder bewegen Sie das Gerät niemals bei laufendem Motor.
Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose:
-wenn Sie den Mäher unbeaufsichtigt lassen;
-vor dem Beseitigen von Verstopfungen;
-bevor Sie das Gerät inspizieren, reinigen oder an ihm arbeiten;
-nach dem Auftreffen auf einen Fremdkörper. Überprüfen Sie das Gerät auf 
Schäden und führen Sie die notwendigen Reparaturen durch;
-wenn das Gerät übermäßig zu vibrieren beginnt (sofort überprüfen).

 

Halten Sie alle Muttern, Bolzen und Schrauben in gutem Zustand, um die Sicherheit des 
Geräts zu gewährleisten.
Überprüfen Sie die Grasfangeinrichtung regelmäßig auf Verschleiß oder Schäden.
Ersetzen Sie verschlissene oder beschädigte Teile, um die Sicherheit zu gewährleisten.
Seien Sie beim Einstellen des Rasenmähers vorsichtig, damit Sie sich nicht die 
Finger zwischen den beweglichen Messern und den festen Teilen des Geräts 
einklemmen.
Stellen Sie sicher, dass nur Ersatzschneidteile des richtigen Typs verwendet werden.

 

Bei der Verwendung des Mähers können zusätzliche Risiken auftreten, die nicht in den 
Sicherheitshinweisen aufgeführt sind. Diese Risiken können z. B. durch unsachgemäßen 
oder zu langen Gebrauch entstehen. Auch bei Einhaltung der Sicherheitsvorschriften und 
der Verwendung von Sicherheitsvorrichtungen können bestimmte Risiken nicht vermieden 
werden, z. B:

-
-
-

- 
-

Verletzungen durch Berühren von rotierenden/beweglichen Teilen.
Verletzungen durch das Auswechseln von Teilen, Klingen oder Zubehör.
Verletzungen, die durch längere Benutzung verursacht werden. Machen Sie bei längerem 
Gebrauch regelmäßig Pausen.
Gehörschäden.
Gesundheitsgefährdung durch Einatmen von Staub, der bei der Benutzung des 
Mähers entsteht.

Sonstige Risiken

Wartung und Lagerung
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MONTAGE

 WARNUNG! 

Ausklappen des unteren Griffs und Anbringen des oberen Griffs (Abb. 1-3)

1.  

Vergewissern Sie sich,dassderMähervorderMontageausgeschaltet und 
vomStromnetz getrennt ist.

Lösen Sie die Klemme der unterenHalterung und klappen Sie die untere 
Halterung in die gewünschte Position aus und befestigen Sie sie dann, indem 
Sie die Klemme der unteren Halterung festziehen.
Richten Sie die Löcher in der oberen Halterung mit den Löchern in der unteren Halterung aus.
Stecken Sie die Schraube mit der Unterlegscheibe durch die Löcher auf der Innenseite.
Stecken Sie eine flache Unterlegscheibe von der anderen Seite auf die Schraube und 
ziehen Sie die Klemme der oberen Halterung auf der Schraube fest.
Ziehen Sie die Klemme der oberen Halterung fest, um die obere Halterung zu sichern.
Befestigen Sie das Kabel mit den Kabelklemmen an der oberen und unteren Halterung.

2.
3.
4.

5.
6.
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3. Heben Sie die hintere Abdeckung an und hängen Sie die Grasfangeinrichtung an 
den Haken ein, dann lassen Sie die Abdeckung los. (Abb. 6)

Einbau einer Grasfangeinrichtung (Abbildungen 4 bis 6)

1.
2.

Befestigen Sie den Griff der Grasfangeinrichtung an ihrer oberen Abdeckung. (Abb. 4)
Befestigen Sie den Grasfangsack mit Kunststoffdruckknöpfen am Metallrahmen. (Abb. 5)
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Bedienung

 

WARNUNG! 

Anschließen der Stromversorgung (Abb. 8)

1.Schließen Sie den Stecker an das Verlängerungskabel an.
2.Schließen Sie das Verlängerungskabel an das Stromnetz an. (Abb. 8)

EinstellungderMähhöhe (Abb. 7)

Bevor Sie die Schnitthöhe einstellen, schalten Sie den Mäher aus und 
vergewissern Sie sich, dass die Klinge vollständig zum Stillstand gekommen ist.

▪

▪

Es gibt 6 Stufen der Mähhöhe (25-75 mm).
Die Mähhöhe kann in verschiedenen Stufen eingestellt werden, indem Sie 
den Höhenverstellhebel nach außen ziehen und in die gewünschte 
Höheneinstellung bringen.
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Ein- und Ausschalten (Abb. 9)

1. Drücken Sie zum Einschalten des Mähers 
den elektrischen Schalter und ziehen Sie 
dann den Start/Stopp-Hebel in Richtung 
des Griffs und halten Sie ihn fest.
Lassen Sie den Start-/Stopphebel los, um 
den Mäher auszuschalten.

2.

 

Schalten Sie den Mäher immer aus und ziehen Sie den Netzstecker, 
bevor Sie ihn reinigen oder warten, und warten Sie, bis das Messer vollständig zum 
Stillstand gekommen ist.

 Der Mäher darf nur von einem autorisierten Servicecenter 
repariert werden.

 Tragen Sie bei der Bedienung des Messers immer Schutzhandschuhe.

Reinigen Sie den Mäher regelmäßig mit einer weichen Bürste und einem weichen,
mit Seifenwasser angefeuchteten Tuch.
Halten Sie das Schneidmesser sauber und frei von Ablagerungen.
Die Grasfangeinrichtung sollte geleert werden, wenn sie voll ist oder nach jedem
die Mähen. Die Füllanzeige der Grasfangeinrichtung ist offen, wenn 
Grasfangeinrichtung leer oder nicht voll ist. (Abb. 12)
Die Grasfang-Füllanzeige schließt sich, wenn der Grasfang voll ist (Abb. 13).

WARTUNG, REINIGUNG UND LAGERUNG

WARNUNG!

WARNUNG!

WARNUNG!

Reinigung

▪

▪

▪

▪
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▪

▪

▪

▪

▪

▪

▪

Reinigen Sie den Mäher vor der Lagerung gründlich.
Um den Platzbedarf zu verringern, kann der obere Griff durch Abschrauben der
Klammern eingeklappt werden.
Der Mäher sollte an einem trockenen, stabilen und sicheren Ort gelagert werden, 
außerhalb der Reichweite von Kindern.

Verwenden Sie niemals Lösungsmittel wie Benzin, Alkohol, Ammoniakwasser
usw. Diese Lösungsmittel können Kunststoffteile beschädigen.

Der Mäher ist für einen langfristigen Betrieb mit minimaler Wartung ausgelegt. Ein 
dauerhaft zufriedenstellender Betrieb hängt von der richtigen Pflege und 
regelmäßigen Reinigung ab.
Prüfen Sie vor dem Einsatz, ob alle Schrauben und Muttern fest angezogen 
sind.
Um das Messer zu entfernen, halten Sie es fest und lösen Sie die Messerschraube, 
indem Sie sie gegen den Uhrzeigersinn drehen, dann entfernen Sie die Schraube und 
das Messer. Ein Stück Holz hilft, die Klinge beim Entfernen oder Festziehen der 
Klingenschraube zu halten. Um das Messer durch ein neues zu ersetzen, setzen Sie 
das neue Messer so auf das Gebläse, dass die schrägen Kanten des Messers zum 
Mäher zeigen. Vergewissern Sie sich, dass das Messer richtig auf den 
Lüftervorsprüngen sitzt, halten Sie das Messer fest und ziehen Sie die 
Messerschraube im Uhrzeigersinn an. Ziehen Sie sie nicht zu fest an, um die Schraube 
nicht zu beschädigen (Abb. 14).

Wartung

Lagerung
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Entsorgen Sie das Gerät und seine Bestandteile niemals mit dem Hausmüll.
Entsorgen Sie diese Gegenstände gemäß den örtlichen Vorschriften und auf
umweltgerechte Weise.

Problem
 

starten

VERWENDUNG

Ursache Kein Strom Der
Stecker ist nicht mit dem 
Stromnetz verbunden
Innere Beschädigung oder 
Verschleiß, wie z. B. ein 
Motorschaden
Lose Schrauben und Muttern

Lösung
PrüfenSie die Stromzufuhr
Überprüfen Sie den 
Anschluss
Reparatur durch 
eine autorisierte 
Servicestelle
Prüfen und 
Nachziehen der 
Schrauben und 
Muttern
Reparatur durch ein 
autorisiertes
Servicezentrum
Klinge auswechseln
einstellen. a

Grasfangkorb
füllt sich nicht

Mäherlässt sich nicht 

Ungleichmäßiges Mähen

Geräusche oder Klappern

Innere Beschädigung oder 
Abnutzung
Die Klinge ist stumpf
Die Schnitthöhe ist zu niedrig

Das Mähsystem ist 
verstopft

höhere 
Schnitthöhe
Reinigen Sie das
Mähsystem



16

TECHNISCHE DATEN 

Modell

Motor

Leistung des Motors

Schutzgrad

Arbeitsbreite

Gehäuse

Einstellung der Mähhöhe

Mähhöhe

Selbstfahrend

Fassungsvermögen des Grasfängers

Anzeige des Grasfangbehälters

Material Grasfangkorb

Radgröße (vorne/hinten)

Gewicht

CEDKE40

230V/50Hz

1800W

IPX4

40cm

Kunststoff

Zentral, 6 Stufen

25-70 mm

Keine

45l

Ja

Kunststoff/Gewebe

175mm/225mm

15kg


